

句容市首届科技节暨第九届中小學生机器人竞赛活动举行



为加快句容市信息技术、科技创新与实践活动的普及,挖掘学生创新潜能,营造校校参加、人人参与科技创新活动的浓厚氛围,12月13日至15日,由该市教育局、市科学技术协会主办,市教师发展中心、市实小福地校区承办的句容市首届科技节暨第九届中小學生机器人竞赛活动在该市实小福地校区举行。

句容市委副书记赵树锋、市科协主席凌麓、市教育局副局长房家义等领导出席活动。

活动吸引了该市近600名师生共同参

与,全市各幼儿园、初中、小学分别组队参赛。竞赛项目包含幼儿组小鲸游古都、神枪手,小学组和初中组编程、3D打印、飞行机器人、共创MakeX、夏季运动会、电子工程师等。各校师生带来的100余件科技类作品、70余个STEM优秀案例由学生现场介绍,各校制作的展板陈列于赛场周边,充分展示了各校科技特色。

本次科技节活动,是一个展示各校科技创新成果和团队合作精神的盛会,也是一项综合性赛事。面向幼儿和中小學生普及了科技知识,培养了科技意识,激发

了科技热情,增强了创新精神和实践能力。
(潘伟荣 纪荣)



12月8日上午,丹徒区高桥中心幼儿园关工委牵头组织了“写生大桥,约会江风”的户外亲子写生活动,本次写生的对象是幼儿园园本课程资源——五峰山大桥。

大自然、大社会都是活教材。本次活动的开展让孩子们在写生中加深了对本地文化的了解,增强了他们热爱家乡的情感,也促进了亲子关系,增进了亲子感情。

龚娟 摄影报道

携手同行 共创环境

12月12日下午,练湖中心幼儿园“党建引领关键”走进丹阳市孤独症关爱者协会开展帮扶活动,共同为特需幼儿营造温馨的活动环境。

在党支部组织委员符春霞同志、关工委常务副主任金珏的带领下,练湖党员同志、关工委成员与协会教师针对环境创设、区域设置、作品摆放等方面进行商议,达成共识。现场大家分工协作、齐心协力,携手共创环境,大家忙碌的身影形成了一道亮丽的风景线。在党员同志、关工委成员和协会老师的共同努力下,廊道、教室的环境焕然一新。
(施爱霞)

知节气 迎“大雪”

12月7日,扬中市童心幼儿园开展了节气课程之“知节气,迎大雪”主题系列活动,“炸薯条”“烤红薯”“制作‘冬眠动物旅馆’”等“大雪”节气习俗活动如火如荼进行着……

节气活动的开展,不仅丰富了孩子们的生活经验,了解了中国传统文化与习俗,也让孩子们在观察、动手、体验、探究中感受到了各种活动的乐趣,萌发了对冬天的热爱之情。
(童幼)

葛幼开展半日开放活动

12月12日至13日上午,葛村新苑幼儿园分时段开展了小、中、大班家长开放日活动。邀请家长朋友们走进幼儿园,以倾听者、参与者、观察者的身份观摩孩子们的半日活动,见证孩子们各方面能力的发展,共同助力幼儿健康成长。
(王建英 王珂)

阳光校园 踏歌前行

12月13日,辛丰中学隆重举行第二十三届校园文化艺术节之“阳光校园,踏歌前行”大合唱比赛。

随着《歌唱祖国》的优美旋律响起,大合唱拉开了帷幕,全校共9个班级参加了本次比赛,各班任课教师还和同学们一起演唱。同学们演唱了《我们都是追梦人》《少年少年祖国的春天》《明天会更好》等经典歌曲,中间还穿插了学生和教师的才艺表演,整场演出历时2个多小时,高潮迭起,掌声阵阵,气氛热烈。最终,七(3)班获得一等奖。

活动丰富了校园文化,激励了学生们积极向上、乐观进取的精神,增强了学生热爱学校的集体观念。
(黎建新)

润州实小举行诗词大会

近日,历时两个月的润州区实验小学“润实诗词达人”评选活动迎来了最终环节——“诵经典 润童年”诗词大会。

诗词大会由24名中、高年级班级代表参加,通过现场抽签,组成了六个参赛小组。比赛设置了三大项比赛内容,分别为古诗词必答题、抢答题、附加题,根据答题情况,评选出不同的奖项。

在必答题环节中,每个小选手需要接受“诗句接龙”及“飞花令”的挑战。小选手们答题时自信满满,铿锵有力,场下的小观众们也不禁一起吟诵起来。在抢答题环节中,题型分为“看图背诗”“古诗百科知识竞答”“古诗线索小侦探”及“诗词官格赛”。各个参赛小组集思广益,互帮互助。在附加题环节中,六个星级不同的“古诗盲盒”点燃了全场的热情。许多小组敢于突破自我,扭转了前面的得分劣势。

活动评选出了个人一、二、三等奖与团队一、二、三等奖,各班级将根据小选手们的表现进行积分,积分达到80分的同学,将获得“润实诗词达人”的光荣称号。
(姜珊)

丹徒世实 成立“红领巾书屋”

日前,丹徒区世业实验学校结合实际需要,整合资源,为学生们开辟了一方阅读空间,成立了“红领巾书屋”。

该书屋中所有书籍均来自世业镇李来源老人的捐赠。作为一名老党员,李来源热心公益、奉献爱心,自从受聘成为世业实验学校校外辅导员以来,一直关注世业学生的健康成长,每年都会为学生捐赠精神食粮——图书,有时李来源老人也会来到“红领巾书屋”和孩子们一起共同读书。“红领巾书屋”的成立将为学生在书香墨韵中茁壮成长创造更好的平台。
(耿昌福)

亲子学消防 共绘“逃生图”

近日,埤城中心幼儿园开展了家庭消防疏散线路图评比活动,通过与家人一起绘制家庭消防线路图,让幼儿和每个家庭成员都能熟悉逃生路线,掌握基本的逃生技能。

参观结束后,孩子们用自己的小贴纸,贴给喜欢的作品。本次活动还邀请了安委会的成员来参加评选。
(朱洁 胡婷)

悦享冬日 玩转运动

12月8日,镇江新区港口幼儿园开展了“悦享冬日 玩转运动”冬季亲子运动会。

在亲子游戏环节,幼儿园根据幼儿的年龄特点分别设计了东西南北跑、趣味投球、小兔拔萝卜等多种趣味运动游戏项目,精彩的游戏一个接着一个,小朋友们个个奋勇争先,使出浑身解数,和家长默契配合,将比赛氛围推向高潮,现场助威声、喝彩声、笑声此起彼伏。同时,全体小运动员和家长在比赛中发扬拼搏精神,赛出了风格,赛出了水平,并获得了属于自己的奖状和奖牌。
(杜丹)

百“辩”精彩 “梳”你最美

保育工作是润物细无声的爱,流动于幼儿一日生活。为进一步落实《幼儿园保育教育质量评估指南》,使保育工作更加科学化、规范化、精细化,有效提升保育员对幼儿仪容仪表的日常护理水平,镇江新区平昌宜乐幼儿园于12月7日开展了保育员编辫子技能大赛。
(宣幼)

捕一缕阳光 研一场晨练

12月8日,镇江新区实验幼儿园邀请结对园镇江新区一外附幼参加了“晨间锻炼一小时”观摩活动。

观摩老师走进晨练现场,对各班开展的晨练运动内容、运动形式、材料投放、幼儿运动状态进行了观察记录。
(戴扣英)

参观航空科普 共筑航天梦想

12月7日上午,镇江新区平昌宜安苑幼儿园开展了以“参观航空科普,共筑航天梦想”为主题的航空教育小镇参观活动。

活动中,孩子们近距离观察并登上了波音737飞机,在镇江航空教育小镇研学团队的讲解下,对飞机的结构有了更为全面的认识。研学团还带领孩子们参观了飞行训练场所,了解飞机上的专用设备,最后研学团向孩子们介绍了无人机在日常生活中的应用。
(张亚蕊)